

HERALDO DE ALICANTE

ANUNCIOS
pago anticipado

Año V—Núm. 1.360

Sábado 2 de Octubre de 1909

MAYOR, 36: PISOS 2.º Y 3.º

SUSCRIPCIÓN
pago adelantado

Agua de Solares

Especialmente indicada en los **catarrros intestinales, neurastenia gástrica ó hipercloridia.**

De uso universal como **agua de mesa.** Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja 1905.

De venta en farmacias y droguerías.

Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

DIRECTOR DE

Heraldo de Alicante

José Coloma Pellicer

Para el señor alcalde,

los concejales que forman la comisión de presupuestos y la Junta de asociados.

Hasta 1.º de Julio del año 1907 que empezaron a prestar sus servicios en la Casa de Socorro los seis médicos del cuerpo de titulares que figuran en dicho establecimiento con el carácter de supernumerarios, auxiliares ó meritorios, todos recordarán la serie de quejas justificadas que á diario se hacían por las deficiencias que existían en el servicio médico, cuyas faltas se han denunciado por la prensa repetidas veces con dura censura. Más de una vez se ha dado el caso de ingresar en la Casa de Socorro un herido gravísimo y no encontrarse el médico de guardia allí, por estar haciendo una visita á un enfermo acometido de un accidente de inminente peligro, ó viceversa; estando el médico curando á un herido no ha podido acudir en auxilio de un enfermo que por momentos perdía la vida. En uno y otro caso, cuántas desgracias habrán ocurrido debido á la falta de asistencia, involuntaria desde luego, por parte de los facultativos, pero motivada indudablemente por lo incompleto del servicio?

Desde la fecha que anteriormente consignamos, en que esos seis médicos ingresaron y prestan el servicio llamado de salidas, que consiste en hacer cuantas visitas se soliciten por los vecinos de Alicante, el servicio de la Casa de Socorro de esta capital es excelente; las quejas no se han vuelto á producir, y hemos tenido la satisfacción de escuchar de labios de médicos ilustradísimos de otras capitales que han pasado aquí una larga temporada, que el servicio de la Casa de Socorro de Alicante no tiene nada que envidiar al de las primeras capitales de España.

El trabajo que hacen los médicos supernumerarios á nadie se le ocultará que es el más penoso, puesto que no pasa día sin que haya que hacer diferentes salidas á cualquiera hora del día ó la noche y á grandes distancias; mientras que hacen los médicos de plantilla se reduce á esperar que le traigan heridos para nada; y como afortunadamente no hay heridos todos los días ni mucho menos, se suceden las guardias frecuentemente sin la menor molestia para los que cobran dos mil quinientas pesetas de sueldo anual.

En cambio, esos médicos meritorios á cuyos méritos debemos indisputablemente el inmejorable servicio público que hoy dispone Alicante, que honra altamente á su Municipio, no han cobrado por su penoso trabajo ni un céntimo hasta primero de Enero de 1908, que al alcalde saliente D. Luis Mauricio le recordaría la conciencia y para acallar un poco les asignó quinientas pesetas anuales con pueria, que vienen á ser unos siete duros al mes. Menos mal, que con esa gratificación ya tendrían esos facultativos que tan pacientemente y con tanta escrupulosidad ejercen el sacerdocio de su profesión, siquie-

ra para el café y el tabaco extraordinario que gastan en las guardias.

Pues bien, señor alcalde, señores concejales y señores de la Junta de asociados, ha llegado hasta nosotros un rumor (motivo en que se basa este artículo) anunciándonos que en premio á los servicios prestados por ese digno cuerpo médico, se les quiere suprimir esa miserable gratificación que entre los seis viene á sopperir muy poco más que el sueldo que cobra un solo médico de plantilla.

Tenemos la seguridad que nuestro digno alcalde estudiará detenidamente y se hará cargo de la importancia que tiene el asunto que exponemos á su consideración, y abrigamos la confianza que su fallo será justo, como en cuantas cosas le hemos pedido; los señores concejales nombrados para la Comisión de presupuestos y los demás señores que forman la Junta de asociados, también creemos que se preocuparán de esta cuestión tan importante, y caso de que hubiera algo de certeza en el rumor que hemos acogido, reformarán su dictamen.

Entendemos que es una partida esa que debe ser la última en suprimirse, hasta el extremo de que en el caso de desesperar que las circunstancias que atraviesa la situación económica de la caja municipal, no pudiera prescindir de esa economía, por doloroso y leve que sea hay que decirlo; el sagrado deber que representa la seguridad de que los enfermos y los heridos estén bien asistidos, aconseja optar antes que suprimir esa gratificación, por la supresión de una plaza de médico de plantilla.

Y nada más por hoy.

El general Díez Vicario

El general Díez Vicario, muerto gloriosamente en el campo del honor, era uno de los más jóvenes y mejor reputados entre los generales de nuestro Ejército. Había nacido en 1856, era general de Marzo de este año.

Cadete de 1874, tomó parte en la guerra civil, y siendo capitán desempeñó el cargo de profesor en la Academia del Arma. Cuando estalló la guerra de Cuba allí fué y ganó á conciencia los empleos hasta el de coronel, con que fué agraciado á la terminación de la campaña.

Ya coronel, se le destinó al regimiento de Gravelinas en una circunstancia que hacía difícil el mando, y con su tacto y sus condiciones de carácter logró salir airoso de su empeño. Nombrado después director de la Academia de Infantería, demostró en este difícil mando las dotes que le adornaban. Pasó más tarde al regimiento de Coyadonga, y en éste se encontraba cuando logró el ascenso á general.

Declarado de cuartel por su ascenso, en cuanto estalló la guerra de Melilla manifestó su ardiente deseo de ir á ella, y su alegría fué inmensa cuando, al ascender el general San Martín, supo que se le había conferido el mando de la brigada que éste tenía á su cargo en la división reforzada. Joven, enamorado de su carrera, fué á Melilla con todas las ilusiones, con todas las alegrías de un oficial recién ascendido.

El sábado por la noche salió de Madrid para incorporarse á su nuevo destino; el lunes desembarcó en Melilla, é

inmediatamente tomó el mando de su brigada, establecida en los pozos de Aograz y Monte Tañima, como si un secreto impulso le llevase allí, donde la muerte traidora le esperaba. Al igual de Ibáñez Marín, de Pintos, de tantos otros, ha muerto en Melilla casi sin haber pasado por la plaza, sin tiempo para darse cuenta de lo que era el enemigo que tenía que combatir...

Descanse en paz esta nueva víctima de la guerra, cuya temprana muerte queda como un ejemplo para todos los que se precian de ser buenos hijos de la Patria!

Carne Líquida

Véase en cuarta plana.

Se hace la luz

Jamás hemos dudado de que las preguntas que hacíamos en nuestro número del 15 del pasado tendrían contestación adecuada, porque todos los problemas de la enseñanza van preocupando á los hombres de buena voluntad y todos aspiran á darle solución satisfactoria. Y en prueba de ello, en el número de nuestro estimado colega *El Pueblo* correspondiente al día 18 del mes anterior, el señor M. responde con toda previsión y claridad á nuestro requerimiento amistoso.

No ha sido olvido la causa de nuestra tardanza en responder á sus atinadas consideraciones, pero esperábamos que imitase su conducta el Sr. Garrido y «Uno que no llega á maestro», más como esto se retrasa demasiado, no queremos ser tachados de descortesés dejando pasar más tiempo sin manifestar á M. nuestro reconocimiento por sus bondades y darle las gracias por las observaciones que hace y que revelan un conocimiento absoluto del asunto.

No ha llamado nuestra atención que el Sr. Garrido no conteste, porque se limitó en aquellas *disquisiciones menudas* á defenderse; pero que *Uno que no llega á maestro, ó H.* según M. no haya aprovechado la ocasión para decir al señor director de la Normal y á los auxiliares que cumplen la ley y en vez de buscar ilusorios derechos cumplan preceptivas obligaciones, si nos ha parecido anómalo el que parece dedicado única y exclusivamente á fingir irregularidades donde solo hay honradez y buena fe, es necesario que haya tenido poderosas razones para callarse. ¿Será auxiliar?

Vamos ahora á contestar al amigo M., que bien lo merece su labor para colocar los puntos sobre los ies. La clase de adultos establecida en la graduada no fué creada para cumplir el artículo 2.º del real decreto de 29 de Agosto de 1899, sino que éste continúa *esperando turno*; luego debe crearse una ó dos secciones que habrán de ser desempeñadas por los auxiliares. Esto es indudable.

La cuestión *más cuestionable* es si han de ser ó no gratuitas para los auxiliares, y en esto tampoco encontramos duda, querido M. Las clases á que se refiere el artículo 8.º del real decreto de 25 de Mayo de 1900 son gratuitas para los profesores, según preceptúa la real orden de 16 de Julio del mismo año, y aquellas á que se refiere el artículo 2.º citado, deben serlo también por analogía con el fin de la carrera; lógico es que no se perciba retribución alguna; de otro modo no sería un mérito.

Olaro que de esta creencia participan también los auxiliares, porque si tuviera la seguridad de que serían retribuidos, dado su reconocido compañerismo, hubieran pedido el cumplimiento de la ley y no esos famosos decretos que solo por falta de criterio en las autoridades pueden conseguir.

Resulta indudable que en la escuela graduada debía haber y no hay una ó dos clases de adultos gratuitas para

maestros y alumnos; que estas clases debían darlas él ó los auxiliares más antiguos, y que el señor director de la Normal es la autoridad encargada de que en esa escuela se cumpla la ley.

Los que conocemos la rectitud y energía de carácter del Sr. Yáñez, no vacilamos en dirigirnos á él seguros de que hará cuanto pueda para que las disposiciones oficiales no sean letra muerta. ¿Nos equivocaremos?

Hilario BELTRAN

Exposición Valenciana

La Danza Popular

Venciendo muchísimos inconvenientes para conseguir que la *Dansá* de Játiva se presente en Valencia con todo el verdadero carácter clásico de este elegantísimo baile regional, ha quedado terminado el programa del festejo en lo que á Játiva se refiere.

El *Cap de Dansá* llamará la atención porque se han escogido bailadores de peso (alguno de ellos con 60 Años de edad) que hacen la calaverada de recordar antiguos triunfos.

Compondrán el total de la *Dansá* ocho cuadros y la *Cúa* más el dulzainero y el tamborilero, formando un total de 36 ejecutantes.

Para dar participación á los bailadores comarcanos, Játiva ha dado colaboración á tres cuadros de Llosa de Ranes.

Son las bailarosas de Játiva: Emilia Terol, Emilia Serrano, Dolores Mateu, Margarita Camarasa, Dolores García, Emilia Climent, José San Moran, Consuelo García, Josefa Barberá y Dolores Pérez; y los bailadores: Rafael Garo, Ricardo Torero, Francisco García, José Durá, Antonio Martínez, José Ganut, Eliseo Gandía (hijo), Francisco Mateu, José Rublan y José Gozábez.

Los cuadros de Llosa de Ranes, discípulos del Sr. Panadés, son los siguientes: Josefa Juan con Vicente Vercher, Regina Conca con Victoriano Zunca, Desamparados Plá con Eduardo Juan, Carmelo López con Vicente Juan, Encarnación Baldó con Francisco Ginés y Adela Penades con Eduardo Plá.

Todos los danzantes vienen dirigidos por Eliseo Gandía que en Játiva tiene merecida fama de muy entendido en esta clase de fiestas.

La *Cúa* (principal pareja) la forman, según la nota recibida, Ernestina Gandía y Vicente Albert, pero al dar esta noticia anuncian los organizadores de Játiva una sorpresa. Suponemos que ella ha de ser nuevo aliciente para el festejo.

Bibliografía

Hemos recibido los cuadernos, tercero, cuarto, y quinto y sexto de la «Crónica de la Guerra de Africa», y en ellos, al historiar los derechos que España tiene sobre Marruecos, se relatan las conquistas hechas por Carlos V en Túnez, tomas de la Goleta, atropellos cometidos por Barbaroja, Expedición á Argel, conquista de la ciudad de Africa, Piraterías de Dragut, pérdida de Trípoli y Burgía, castigos impuestos á sus defensores, conquista de la isla de los Gelbes, heroísmo de D. Alvaro de Sande, sitios de Orán y Mazalquivir, reconquista del Peñón de la Gomera, recuperación de Túnez, Toma de Bizerta, pérdidas de la Goleta y Túnez, proteder de Sinán, victoria de la Goleta, toma de Larache, Salí, La Mámora y Alhucemas. Sitios de Oenta y Melilla en el siglo XVIII, reconquista de Orán, maquinaciones de Riperdá, nuevos sitios de Oenta y Melilla, y comienza el relato de la gloriosa campaña de 1859 á 1860.

Al texto acompañan multitud de grabados y láminas, representando episodios de los diferentes hechos de armas, entre ellos una preciosa fotografía del combate del 27 de Julio último.

Los que deseen adquirir la citada obra pueden hacerlo en las librerías, centros de suscripciones ó pedirla directamente al editor Alberto Martín, Barcelona, Consejo de Ciento, 140, apartado.

En Alicante, kiosco madrileño, Plaza de la Constitución.

El precio de cada cuaderno es el de un real.

LA CAMPAÑA DE MELILLA

Enfermos y heridos

Batallón cazadores de Arapiles.—Agustín Carrasco Fraguola, de Madrid, afección cardíaca; José Cardenas Fernández, de Madrid, hemoptisis, Manuel Herreros Izquierdo, de Madrid, afección cardíaca.

Batallón cazadores de Las Navas.—Silvestre Jiménez Fernán, de Granada, Cáceres, fiebre; Gerardo Moreno Colazo, de Monroy, Cáceres, enfermo.

Artillería de montaña de Barcelona.—Alonso Jiménez Garmena, de Boadilla, fiebre; Justo Camarero Salazar, de Sivola, Badajoz, disentería.

Batallón cazadores de Figueras.—Dionisio Gómez Díaz, de Arouas de San Juan, Ciudad Real, fiebre; Lorenzo Sáez Hernández, de Malvada, Avila, fiebres; Mariano Pérez Rabago, de Madrid, fiebras.

Batallón cazadores de Segorbe.—Olaudio Chamorro Jasquel, de Badajoz, estómago; Marcos Díaz Gómez, de Plasencia, estómago.

Batallón cazadores de Barbastro.—Camilo Domínguez Martín, de La Calzada de Bajar, Salamanca, fiebras; Ossimiro del Pozo, de Alba de Tormes, Salamanca, fiebras.

Batallón cazadores de Madrid.—Pablo García Villa, de la Cabeza Mesada, Toledo, reuma; Secundino Sánchez Vegas, de Rivas, Valladolid, contusiones.

Batallón cazadores de Ciudad Rodrigo.—Damaso Bamuz Alvarez, de las Armas de San Juan, Ciudad Real, fiebras; Francisco P. Lilla Valverde, de Algarinejo, Granada, fiebras.

Batallón de cazadores de Reus.—Francisco Domenech Valls, de Esparraguera, Barcelona, pedrada en el ojo; Romualdo Verdín Bnnequel, de Girona, vientre; José Burgos Ros, de San Bau-

dilio de Llobregat, Barcelona, pierna. Regimiento de Garelano.—Augusto Guadilla García, de Pedrosa del Príncipe, Burgos, fiebras.

Regimiento de Oueca.—Fermín Blanco Ramírez, de Villalba, Valladolid, fiebras; José Fernández Fernández, de la Carretería, Lugo, pecho.

Regimiento de Guipúzcoa.—Vicente Manchado Otega, de Rabanera del Pinar, Burgos, contusiones en la pierna izquierda; Florencio Orocoda García, Aldea de Portillo, Burgos, disentería.

Combate sangriento

Más detalles

Melilla 1

Salida de las tropas

Según es sabido, la división Tovar había salido para ocupar posiciones en el alto valle de Zuluán. Dominar tales posiciones, el zoco el Jemis de Fazarón, el mercado más importante de la región de Beni-ba-Ifrur; en él establecieron los kabilenos cuando el Roghi, su cuartel general.

La disposición de las fuerzas era la siguiente: El general Tovar, con la división de cazadores, era el encargado de ocupar las lomas; el general Díez Vicario, con su brigada, compuesta de los regimientos de Saboya y Wad-Ras, estaba encargado de sostener la comunicación entre la columna de Tovar y Zuluán, donde se halla el cuartel general.

El enemigo á la vista

La caballería española anunció la presencia del enemigo á las nueve de la

Bernad y Comp.^a

Gran establecimiento de Loza, Porcelana, Cristalera, Vajillas, Bateria esmaltada de cocina, Cubiertos y objetos de metal blanco, Lampistería y Aparatos para alumbrado eléctrico, Artículos del país y extranjeros, Objetos de fantasía, Juguetes, Camas de hierro y madera, Sillerías tapizadas y de rejilla, Muebles de todas clases, Especialidad en servicios completos para fondas, restaurantes y cafés.

La casa que más barato vende.—Precios sin competencia.—San Fernando, 10 y Princesa, 24

Librería, Imprenta y Papelería de Manuel Pastor, Mayor, 1 y 3, Alicante

En este elegante establecimiento, montado a la altura de los mejores de España en su clase, encontrará el público todo cuanto desee en librería, así como en las últimas novedades en objetos de escritorio y fantasía. Inmenso surtido en devocionarios, tarjetas, menús, particiones de enlaces y nacimientos, recordatorios para comuniones, esquelas mortuorias, impresos de de función é ininidad de artículos que sería interminable enumerar.

BANCO DE CARTAGENA

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO
Casa Central en CARTAGENA

Sucursales: Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Lorca, La Unión, Aquilas, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Hellín, Elche, Melilla, Yecla.
Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas del mundo.—Descuenta letras y cupones.—Compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos en custodia sin cobrar premio alguno.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.

Horas de caja: De 9'30 a 1 y de 4 a 5

Abona a las cuentas corrientes los siguientes intereses:
Cuentas corrientes disponibles a la vista, 1 por 100 anual.
Cuentas corrientes disponibles a 8 días, 1'25 por 100 anual.
Cuentas corrientes disponibles a 30 días, 1'50 por 100 anual.
Imposiciones a fecha fija, 3 por 100 anual.
Abona a sus imponentes intereses a razón de 3 por 100 anual.

CAJA DE AHORROS	
	PESETAS
Saldo anterior	10.812.438'91
Imposiciones durante la semana	264.097'05
Suma	11.076.535'96
Reintegros	315.702'31
Saldo	10.760.833'65

Alicante 18 de Septiembre de 1909.

mañanas, comenzando a hacer nutridos disparos.

Entonces el general Tovar, que marchaba con seis batallones de cazadores y baterías Schneider, destacó los batallones de Figueras y Llerena para que avanzasen a tomar las lomas.

Nuestras tropas, con una bizarria insuperable, con un acometimiento ardoroso, fueron a tomar las lomas; y en efecto, los moros fueron desalojadas de ellas ocupando todas las posiciones que deseábamos.

No hay para qué decir que la lucha fué reñidísima y tenaz.

Como el objeto de nuestras tropas no era otro que el de batir al enemigo sin conservar las posiciones, después de conseguido esto el general Tovar ordenó el repliegue de las fuerzas.

Los moros se rehacen

Se efectuó el movimiento de retirada. Los moros que permanecían alejados huyendo del nutrido fuego de nuestros soldados, al ver el movimiento de retirada iniciado, se rehicieron, volviendo a atacar arduosamente y con gran fiereza.

El general Díez Vicario mandó a sus fuerzas se colocaran en línea de combate, contestando al ataque de la morisma que avanzaba hacia nosotros en medio de una lluvia de proyectiles.

Momentos terribles

Nuestros soldados se batían heroicamente cuerpo a cuerpo con los moros. El enemigo acometía por todas partes. Fueron momentos terribles, en los cuales demostraron una vez más su valentía y su arrojo los soldados españoles.

El general Díez Vicario recorría toda la extensa línea de fuego dando órdenes con el fin de que la operación del repliegue fuese ordenada y se multiplicaba alentando a las tropas y acudir con serenidad y valor a los sitios de más peligro.

Muerte del general

Los oficiales advirtieron al general Díez Vicario el riesgo que corría; pero éste, sin atender a los consejos de los oficiales seguía dando órdenes y recorriendo la línea.

En un momento de aquéllos, en un instante en que el general con sus frases patrióticas alentaba a sus soldados a la lucha, cayó desplomado a tierra. Una bala enemiga le había atravesado la cabeza, quitándole la vida.

Las bajas

Los moros han tenido numerosas bajas, vistas la mayoría de ellas y aun muchos más retirados sin verse, como es costumbre entre los moros.

El castigo por ellos sufrido, ha sido duro y tremendo. Por desgracia no lo

hemos conseguido más que a costa de sensibles pérdidas.

Por ahora sólo se sabe ciertamente la muerte del general Díez Vicario, que llegó recientemente en sustitución del general San Martín, como jefe de la segunda brigada de la primera división.

Han muerto también dos capitanes y un teniente.

De bajas de tropa entre muertos y heridos conocidos hasta ahora, 150.

NOTICIAS DE HOY

Madrid 2

Raegos heroicos

Siguen recibiendo detalles del sangriento combate del Jemis.

Se conocen algunos rasgos de verdadero heroísmo realizados durante el combate y que colocaron muy alto el valor de nuestro ejército.

Se sabe que un capitán del regimiento de cazadores de Madrid subió con unos cuantos soldados a un montículo y desde allí hicieron fuego contra el enemigo.

Se les ordenó que se retiraran y así lo hicieron los soldados, pero no el capitán que con un fusil de uno de los muertos siguió disparando hasta que una bala del enemigo le causó la muerte.

Otro rasgo de verdadero heroísmo lo realizó un teniente de cazadores de Madrid, que reemplazó en el mando de su compañía al capitán que momentos antes había muerto gloriosamente.

El teniente no solo atendió a las maniobras, sino que en medio del espesísimo fuego del enemigo y despreciando el peligro, salió a recuperar el cadáver del capitán.

También hacen los jefes y oficiales grandes elogios del valor de un capellán que en el fragor del combate no solo cumplía con su sagrada misión auxiliando a los moribundos y curando a los heridos, sino que animaba a los que luchaban con cariñosas exortaciones y corría a llevarles municiones a las avanzadas.

Noticias oficiales

Se conocen exactamente el número de bajas ocurridas en el combate del Zoco el Jemis.

Según los telegramas oficiales, el número de bajas entre muertos y heridos alcanza a 246.

Los heridos

El número de heridos alcanza a la cifra de 199.

Pertencen 80 a Figueras, 50 a Cataluña, 32 a Llerena y 18 a Artillería.

Como se vé, es mayor el número de heridos que lo que se dijo en un principio y lo mismo ocurre con los muertos.

También es mayor el número de oficiales heridos. Estos son 19.

Los muertos

También se sabe el número exacto de los muertos.

Entre soldaos, jefes y oficiales, suman 47, cuya cifra se descompone en la siguiente forma:

Soldados 41; además un general, un comandante, tres capitanes y un teniente.

Cabo valiente

En el combate sangriento del zoco el Jemis, el valeroso cabo López, de Córdoba, al ver a su capitán en peligro se arrojó contra los moros disparando con temerario heroísmo y matando a cuatro. El bravo cabo murió después.

Aristócrata herido

El conde de Oreixell de Valencia que también formaba parte de las fuerzas que se batieron contra los moros del Jemis resultó herido en el pié izquierdo. Era voluntario. Ha salido en el primer vapor con dirección a la ciudad del Turia.

Llegada de heridos

Otro despacho de Melilla da cuenta de la llegada del conyoy de los heridos de Zelúan.

Estos son los que quedan enmendaros anteriormente.

Enseguida fueron instalados en los hospitales.

También llegaron los muertos, a los cuales se les habrá dado sepultura.

Linares a Melilla

El ministro de la Guerra general Linares ha marchado a Málaga.

En esta capital embarcará con dirección a Melilla.

La marcha del general Linares ha producido gran sensación y ha sido objeto de grandes comentarios.

DOLORINA

Remedio eficaz contra el dolor de cabeza, neuralgias, jaquecas, reumatismo y la gripe. Unos dos a tres céntimos. Caja de diez, 1'25 pesetas. Pídanse en las principales Farmacias y Droguerías.

Depósito: Farmacia señora viuda Soler Sánchez.

Noticias locales

La mejor previsión

Las únicas aguas de todo el valle de Vichy, que los médicos del mundo entero reconocen no se descomponen embotelladas, son las de las fuentes frías (12°) de «Saint-Louis», que curan de verdad el Estómago, Hígado, Intestinos, Riñones y la Albuminuria.

Alicante-Recreation Club

Mañana, como de costumbre, se celebrará en el hermoso campo de juego de esta distinguida Sociedad, un partido de foot-ball que promete ser muy interesante entre los teams primero y segundo, de los que forman parte los mejores jugadores del «Alicante-Recreation-Club».

En nuestro próximo número informaremos a nuestros lectores del resultado.

Catarros

de la vagina, congestiones de la matriz, leucorreas, infartos irritaciones, etc. etc. se cura eficazmente con las irrigaciones y lavados vaginales preparados con las SALES DE MEDIANA timoladas.

Véase anuncio tercera plana.

Atenso Benaluense

El domingo 3 del actual, a las cinco de la tarde, tendrá lugar la inauguración del «Atenso Benaluense» y apertura de clases, cuyo acto será público.

La matrícula continuará abierta hasta el día 15 en la secretaría de este centro.

Las clases serán:

Idioma Esperanto, D. Miguel de Elizacoin.

Geografía Comercial, D. Eliseo Villanueva.

Aritmética Mercantil, D. Hilario Beltrán.

Música, D. Juan Alvarez.

Dibujo, D. Ricardo García.

Francés, D. Manuel Ternel.

Carnicería Modelo

El dueño de este nuevo establecimiento, montado en el número 9 de la calle de San Fernando, sin reparar en gastos y medios, ha dotado a nuestra capital de una carnicería modelo, tanto por su magnífico surtido en carnes frescas y saladas, así como en gallinas, huevos, garbanzos, chorizos, jamones y toda clase de embutidos del país y extranjeros.

Las carnes se expenden a los siguientes precios:

Ternera.—Molla de 1.^a, 3 pesetas kilo; idem de 2.^a, 2'50; con hueso de 1.^a, 2; idem id. de 2.^a, 1'60; carne baja, 1'20.

Vaca.—Molla de 1.^a, 2'50 pesetas kilo; idem de 2.^a, 2; con hueso de 1.^a, 1'75; idem id de 2.^a, 1'50; carne baja 1.

Los demás géneros a precios convencionales. Se sirve a domicilio.

No hay que confundirse: San Fernando, núm. 9.

De viaje

Ha marchado a Madrid y Barcelona con objeto de adquirir las últimas novedades de la moda doña Laura Crespo, dueña del acreditado establecimiento «El Capricho», situado en la calle Mayor.

Tenga feliz viaje.

—Ha salido para Madrid y Barcelona la inteligente modista de sombreros doña Elisa Olleros, con el objeto de realizar las compras para la próxima temporada.

No dudamos que al visitar los mejores centros de modas adquirirá la última creación en sombreros para señoras y niños, cuellos de piel, abrigos, vestidos é ininidad de artículos de novedad, por lo que aseguramos que el acreditado establecimiento «La Villa de Madrid», Mayor, 32, será el único visitado por lo más distinguido de nuestra selecta sociedad.

Depósito: Farmacia señora viuda Soler Sánchez.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

Se vende una bicicleta casi nueva, en muy buenas condiciones. Para informes en esta Redacción.

elocuyente letrado D. José Gasos Berea, notario de Albatera.

Enviamos a tan querido amigo el testimonio de nuestro más sentido pésame.

Por ausente

Se vende una casa en la calle de Sevilla, núm. 21, compuesta de planta baja y piso de cuatro viviendas, con un terreno á espaldas de la casa para edificar ó huerto.

Dirigirse D. Rafael Mora, Mayor, 34, á D. José Lledó, Parroquia.

Viajeros

Hoy han llegado por distintas vías férreas, los viajeros siguientes:

Por la de M. Z. A., 245.

Por la línea de Murcia, 323.

Se vende

Un gramófono de gran sonoridad y completamente nuevo, una gran colección de discos de zarzuelas, óperas, bandas y flamenco, todo impresionado por los mejores artistas y casi sin estrenar. También se cederá una magnífica caja de música y otros objetos.

Darán razón: San Pascual, 1, duplicado, segundo.

Maldito dinero...

Dos jóvenes madrileños vinieron a Alicante sin documentos y sin permiso de sus padres. Una vez aquí se les acabó el dinero y al ir ayer a tomar el tren en donde pensaban hacer el viaje libre de todo gasto, les detuvo la policía.

Grandes regalos

Se hacen en el barato de tejidos establecido en la calle de la Princesa, número 9.

En el sorteo del quinto regalo que esta casa viene haciendo a sus compradores todos los sábados, ha correspondido al número 85, habiendo sido la agraciada la Srta. Sara Seguí.

Al sexto sorteo celebrado ha correspondido el número 123.

Todos los días se exponen a la venta nuevos lotes que se realizan en veinticuatro horas.

Signe disputándose el público los sitios para poder realizar sus compras.

Horas de venta: De nueve a doce mañana y de tres a siete de la tarde.

Todo Alicante está haciendo su agosto con las gangas de este barato.

¡Hay que aprovecharse!

Cine-Sport

Ya nos había extrañado que mereciendo tanto el favor del público la obra en un acto original de un autor alicantino titulada «A la guerra», haya dejado de figurar en los carteles de ese Salón.

A instancia de algunos concurrentes al Cine-Sport, llamamos la atención del director de la compañía Sr. Rivelles, por si quiere ser tan complaciente con los solicitantes poniendo en escena de nuevo «A la guerra».

Apertura de curso en la Academia López Rodrigo

Galantemente invitados por nuestro estimado amigo y compañero en la prensa D. Manuel López Rodrigo, acudimos anoche al local donde tiene instalada su academia, Villavieja, 21, bajo, en cuyo local acaba de introducir grandes reformas. Al solemne acto concurrieron los alumnos de la academia en número considerable, amigos particulares y compañeros de periodismo del señor Rodrigo.

Hicieron uso de la palabra con gran acierto y elocuencia los jóvenes estudiantes señores Fuster, Lloret y Ferrer, que en sus discursos tuvieron frases cariñosas para su director y para la prensa (que le agradecemos), siendo muy aplaudidos los tres al terminar su oración.

Hizo el resumen el Sr. López Rodrigo, que después de aconsejar a sus discípulos que se consagran al estudio durante el presente curso, para ponerse en condiciones de poder ganar buenas notas, dedicó un recuerdo cariñoso a sus

El buen gusto

Primera casa en equipos para novios

Camisería especial de

ADOLFO MORLA

Confección esmerada de toda clase de ropa blanca para caballero

Corbatas, pañuelos, artículos de piel y géneros de punto

17, Calatrava, 17.—Alicante

ESTABLECIMIENTO

EN ALICANTE

Calle Mayor, 12



Máquina SINGER Y WHEELER & WILSON para coser
Exclusivas de la COMPANIA SINGER DE MAQUINAS PARA COSER
Todos los modelos a PESETAS 250 semanales.—Pídase el catálogo ilustrado que se da gratis

Máquinas para toda industria en que se emplee la costura.—
Se ruega al público visite nuestros Establecimientos para examinar los bordados de todos los estilos, encajes, reales maticos, punto vainica, etc., ejecutados con la máquina Doméstica bobina central, la misma que se emplea universalmente para las familias en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.



ESTABLECIMIENTOS

EN LA PROVINCIA DE ALICANTE

ALCOY

Calle San Lorenzo, 16

ORIHUELA

Calle Mayor, 9

ELCHE, Corredera, 32.

Mi hijo Casimiro

estaba anémico debido a unas hemorragias nasales y adem's sufría una pertinaz bronquitis. El médico ordenó tomara

la Emulsión de Scott que le curó por completo.

Escrito en 3 Enero 1909 por D. Cayetano DOMENECH, calle Ancha nº 3, Arenys de Mar (Barcelona). Superando a las demás emulsiones por razón de la pureza y fuerza de sus ingredientes y la digestibilidad alcanzada por el procedimiento sin rival de elaboración, la

Emulsión SCOTT

es considerada con justicia por los Srs. médicos como la Emulsión

modelo; modelo

porque cura. Pidiendo la de SCOTT, rehusad cualquier otra, de lo contrario no lograis la curación que buscáis.

¿En que se diferencia la Emulsión SCOTT legítima de todos sus imitaciones? En la legítima su acción curativa se halla dentro, en las imitaciones fuera.

Ved que sea esta la marca que vaya en la envoltura.

Una muestra gratis le será enviada por D. Carlos Maré, Calle de Valencia 333, Barcelona a cambio de 75 cts. en sellos para el franqueo.



queridos alumnos que cursaron en su academia toda la carrera con gran aprovechamiento, D. Adalmo Montero que hoy se encuentra bastante enfermo, y D. Vicente Boronat López, que como buen español pelea en los campos de Melilla por el honor patrio.

Terminó el amigo Rodrigo haciendo votos porque el enfermo recobre pronto su salud y el soldado regrese cubierto de gloria y sin ningún percance, y quedó abierto el curso de 1909 a 1910. Como es de rúbrica en estos casos, una vez terminado el acto, fuimos espléndidamente obsequiados con dulces, licores y cigarros.

Deseamos al querido amigo que su laboriosidad encuentre justa recompensa.

Coche diario a los baños de Busot

Salida de Alicante.—A las dos de la tarde, posada de la Elseta ú hotel Samper.

Idem de los baños.—A las siete de la mañana.

Esta empresa participa al público que cuenta con coches especiales para familias que prefieran viajar solas y carros para el transporte de equipajes.

La Peña Al objeto de tratar respecto de la organización de una becerrada benéfica en esta Plaza de Toros, coincidiendo con la apertura del local reformado de la Sociedad, se convoca a los señores socios, para que concurran hoy a las diez de la noche al Hotel Samper, para constituirse en Junta general extraordinaria.

Alarmante Verdaderamente lo es, ver la liquidación que de todos los artículos de temporada están haciendo los «Almacenes de la Estrella», Mayor, 34, pues es un derroche tanto de batistas, céfiros, nipsis, fantasías, lanas, sedas y otra infinidad de artículos imposibles de enumerar, de que cuantas personas visitan esta casa tienen forzosemente que comprar, seducidas por lo baratísimo de su precio.

Ofrece además una sección permanente de saldos, retales y gangas, a cualquier precio.

Asociación de la Prensa La Asociación de la Prensa Alicantina en cumplimiento de un deber de compañerismo y considerándolo de justicia, dirigió ayer un telegrama al Presidente del Consejo de ministros adhiriéndose a sus compañeros de Madrid en ruego de que fueran puestos en libertad el direc-

tor de «Le Correspondencia de España» Sr. Romeo y los periodistas presos por delitos de opinión.

Hoy sabemos, con el natural jubileo, que el Sr. Romeo goza ya de la libertad solicitada, y esto nos satisface como compañeros y nos llena de alientos por el éxito conseguido.

—Esta mañana ha visitado al alcalde una comisión de la Asociación de la Prensa, que ha salido muy satisfecha de la entrevista acordada en la última Junta general.

El Sr. Pobit ha puesto una vez más de manifiesto su exquisita educación con los periodistas.

A la conferencia ha asistido nuestro buen amigo el corresponsal de La Correspondencia de España D. Enrique Ferré.

Agencia Pascual Martínez

Plaza de Isabel II, núm. 5

Solo esta agencia tiene establecido un esmerado servicio fijo de encargos, POR TODOS LOS TRENES

en las líneas de Murcia, Torrevieja, Cartagena, estaciones inmediatas y pueblos de la región.

No sufran errores. La más antigua y acreditada.

Telegramas

En honor de Altamira

Se ha recibido un despacho de Buenos Aires participando que con motivo de imponerse el nombre de Altamira a la principal avenida del Parque, la Escuela agronómica de Santa Catalina ha celebrado una grandiosa manifestación de simpatía a España.

Al descubrirse la placa se dieron vivas a España y a Altamira, pronunciándose elocuentes discursos.

Después hubo banquete.

Política

Hoy como ayer se ha observado gran movimiento entre la gente política.

Para el próximo martes se anuncia una reunión de diputados y senadores demócratas en el domicilio de López Domínguez.

Han conferenciado nuevamente Pérez Galdós, López Domínguez, Azcárate y Pablo Iglesias.

FOTOGRAFIA

J. RIBAS Salones lujosamente amueblados. Se retrata en el piso principal, aunque esté nublado ó lloviendo. Sagasta, 10 (antes San Francisco). — Alicante

Probablemente hoy se hará entrega a Maura de la exposición de las izquierdas, reclamando el restablecimiento de las garantías en Barcelona.

Se sirven a domicilio abiertas con limón y en el establecimiento al mismo precio.

MAISON FRANÇAISE, 52, paseo de los Mártires, Alicante.

Chic Parisien

CORSETERÍA DE JOSEFA PEIRO Confección francesa é inglesa ULTIMOS MODELOS

ALICANTE: Plaza de Oastelar, 1.— CASA EN VALENCIA: Plaza de Mariano Benlliure, 5, principal.

Especialidades de la casa



Corsés faja para disminuir el vientre; para novias, para estado interesante. Sostenedores de pecho de varias clases y formas. Tirantes para corregir el pecho y la espalda. Se hacen toda clase de corsés a la medida en forma entallada y recortos para trajes Imperio y de Levita

MEDIANA DE ARAGÓN SALES NATURALES TIMOLADAS para Irrigaciones vaginales y lavados vulvares



El más agradable, suave y eficaz desinfectante Precio 1 peseta cada cajita De venta en FARMACIAS Y DROGUERIAS DEPÓSITO: J. Antonio Fuster. —Alicante

Doctor HURTADO Cirujano-Dentista

Veinte años ejerciendo en Madrid. Operaciones sin dolor. Garantiza todos sus trabajos. Mayor, 32 y Pórtico Ansaldo, 2.

CAMPAÑA 1909 1910

Ostras frescas

Primera llegada, Viernes 1.º de Octubre.—Se recibirán regularmente hasta fin de Abril, como siempre, para ahora dos clases solamente.

Primera y medianas blancas. Muy en breve se recibirán: Verdes de Marennes y demás clases donde se anunciarán y los precios de cada una.

Empieza esta temporada a cinco céntimos menos por docena que el año pasado.

Lanas, sedas, armures, alpacas, granadinas, fantasía, tapicería, mantillas, tulle mantelerías, géneros de punto.

Trajes de caballero y niño, sobretodos, camisería, corbatería, cubiertas broc, tel y piqué.

DEPOSITO EN ARTICULOS NEGROS Y BLANCOS Grandes talleres de sastrería á cargo del reputado cortador D. Emilio Verdú

Almacenes de 'La Estrella'

Mayor, 34 y Pórtico Ansaldo, 1 (en las cuatro esquinas) Precio Fijo Especialidad en confecciones Precio Fijo

CUMANAYAGUA

NOVELA HISTÓRICO-TRADICIONAL

FOR

Fransesco de A. Cabrera

de la reconquista con la rendición de Granada y el brío español, en la guerra templado, no se avenía a la paz y quietud de los hogares tranquilos.

Fácilmente, pues, se comprende la corriente de los hombres de corazón hacia las tierras de occidente en busca de gloria y de riqueza.

D. Hernando, á quien hemos visto luchar con los indios de Guamatás cuando el encuentro con Oamanayagua, era uno de aquellos capitanes.

Mientras acontecía el motín contra Barrientos, D. Hernando navegaba por la costa norte de Cuba, después de haberlo hecho durante algunos años por las del continente.

Tanto D. Hernando como sus subordinados del «Veloz» que así se llamaba su velero, habían conseguido, en proporción, una regular fortuna en pepitas de oro.

La avaricia del rico metal les hacía recorrer de nuevo las costas de Cuba en difícil exploración.

Era el mes de Octubre, el mes de los ciclones en el tranquilo mar de las Antillas, de aquel mar caribe por lo general apacible.

El «Veloz» navegaba por el centro del canal de Bahama cuando le sorprendió un fuerte ciclón.

El que no ha visto, como hemos visto

nosotros con peligro de la vida, un huracán de las Antillas, no puede conocer la grandeza hermosa de un ciclón.

A la clara luz de los trópicos en un día despejado y de sol de fuego, había sucedido una noche oscurísima, de esas que infunden pavor á los más atrevidos marinos.

Al atardecer, la luz brillante desapareció al encapotarse el cielo.

El huracán se acercaba con la velocidad del rayo. El mar se enfurecía y al cerrar la noche el «Veloz» era juguete de las olas.

D. Hernando, con una serenidad espartana, con su portavoz en la mano, ordenaba las maniobras.

El mar parecía removerse en su fondo, saliendo á la superficie montañas espumosas, olas gigantescas azotaban el buque, produciendo un estrépito horrible.

El peligro era inminente. El mismo D. Hernando se colocó en la barra para dirigir su buque. No se veía más que la fosforescencia de la espuma de las olas.

La violencia del viento y agua producía silbidos y rugidos pavorosos, tan fuertes, que doblaban la arboladura del barco.

Era más de la media noche cuando el ciclón había llegado á su apogeo. El viento había adquirido una velocidad increíble. Ora se elevaba el buque sobre la cresta de la piramidal ola, ora descendía precipitadamente en el abismo.

Los foques desgarrados y arrancados por el viento habían desaparecido. La vela que resistía solo fué la del palo mayor.

Y D. Hernando en la barra, en su puesto, impávido y valeroso, no cesaba de dar órdenes. Si la oscuridad hubiera permitido verle, se le hubiera encontrado hermoso, que hermosos son los genios del mar cuando luchan contra las fuerzas de los elementos desencadenados.

El capitán sabía el lugar en que se encontraba, conocía lo peligroso del canal y aquella costa de Cuba poblada de manglares, que antes había explorado.

No tenía otra salvación que dirigir la proa del «Veloz» hacia la costa, hacia los manglares.

—Cambia la vela del trinquete y cuidado, que voy á virar.

El buque avanzaba rápido empujado por el viento y por las olas de popa, amenazando á cada momento hundirse en el abismo; pero no cedía.

De pronto, un sacudimiento que hizo perder el equilibrio á los marineros, indicó que el buque había chocado con algo, quedando casi inmóvil.

Al amanecer vieron que la proa se hallaba aprisionada por los troncos del manglar y la quilla encajada en la arena, tal y como se había propuesto el capitán.

Como marinos expertos y valientes lucharon los tripulantes del «Veloz», haciendo prodigios de salvar contra las embravecidas olas que amenazaron continuamente tragarse el débil barco, que aunque de los buenos en aquella época, costábase desafiar las furias del ciclón, á

ANUNCIOS

NUEVA SOMBRERERÍA J. ACEVEDO 12, PRINCESA, 12, ALICANTE

Esta casa tiene el gusto de participar á su numerosa clientela y público en general, que ya está recibiendo el selecto surtido y últimas novedades para la próxima Temporada de Verano en todas clases de sombreros y gorras para caballeros y niños.
Gran novedad en sombreros de charol en todos colores para niños.

Sombreros Ingleses marca Christys de Londres.

Últimos modelos en gorras de todas clases para caballeros y niños.

Sombreros Sevillanos y Cordobeses, última novedad.

PRECIO FIJO

12, PRINCESA, 12,

PRECIO FIJO

DESCONFIAD DE LAS IMITACIONES

Pedid siempre

Emulsión Marfil al guayacol

Premiada en la Exposición de Alejandría

Este preparado se recomienda por médicos eminentes como utilidad indiscutible en el Escrofulismo y Raquitismo, Catarros Bronquiales y Tosas Rebeldes.
Sus resultados son altamente beneficiosos en el primer grado de la Tuberculosis Pulmonar, pues contiene la marcha de tan terrible padecimiento.

Preparada con Aceite puro de Hígado de Bacalao con Hipofosfitos de Cal, Sosa y Guayacol
SE VENDE EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS

Depósito central: Laboratorio Químico Farmacéutico de F. del Río Guerrero, Sucesor de González Marfil.—MALAGA

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS



CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado

Agencia en todas las provincias de

ESPAÑA, FRANCIA Y PORTUGAL

45 años de existencia

Seguros sobre la vida Seguros contra incendios
Subdirectores en esta provincia de Alicante: D. JULIO MALUENDA
FUIG, Méndez Nández, 46 y D. JUAN LLORCA, San Fernando, 36.



LA AUSTRIACA FABRICA DE GASEOSAS de Juan Santamaría

LIMONADA ESPUMOSA
LA MEJOR QUE SE FABRICA

Agua de Seltz preparada con el bicarbonato sódico y con agua perfectamente filtrada con el filtro BURON esterilizada con el filtro PASTEUR.

Agua de Mondáriz artificial, preparada con el Agua de Seltz y los principios medicinales que contiene el Agua de Mondáriz natural.

Zaragoza, 1 y Liorna, 2.—Alicante

— SERVICIO A DOMICILIO —

DEPILATORIO VENUS

PREPARADO POR LA CASA

J. LL. FRUNÉA

MADRID

Reconocido infalible para la destrucción rápida y segura del vello.
Precio: 5 PESETAS

AGUA REAL

Restablece los cabellos blancos á su color natural y primitivo. Se aplica cómodamente con Ron quina ú otra agua de tocador.

Precio: 4 PESETAS.

Se vende en Alicante en las principales farmacias, droguerías y perfumerías.

Carne líquida del Dr. S Monllor

El mejor de los reconstituyentes conocidos hasta hoy, por contener todos los principios asimilables-nutritivos de la carne.

Se prepara en frascos pequeños y grandes, que se venden á 1'50 y 2'50 pesetas respectivamente.

Depósito general, Farmacia Central, Polavieja, 22.—ALCOY.



LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua nunca tendréis canas ni seréis calvos

El cabello abundante y hermoso es el mejor atractivo de la mujer



La Flor de Oro

es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba, no mancha el cutis ni ensucia la ropa.

La Flor de Oro

Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.

La Flor de Oro

Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación.

La Flor de Oro

Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.

La Flor de Oro

es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.

La Flor de Oro

conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro, castaño ó rubio; el color depende de más ó menos aplicaciones.

La Flor de Oro

Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien.

La Flor de Oro

La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta: por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el artificio.

La Flor de Oro

Con el uso de esta agua se curan y evitan las picadas, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca seréis calvos.

La Flor de Oro

Esta agua deben usarla todas las personas que desean conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.

La Flor de Oro

Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicación se rizará el cabello y no despidirá mal olor.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud y lograrán tener la cabeza sana y limpia, con solo una aplicación cada ocho días y si á la vez desean evitar el pelo hágase lo que dice el prospecto que se acompaña con la botella.

Los prospectos explican el modo fácil de usarlo.—Precio 5 pesetas.

De venta en Alicante: Droguería de Remigio Romero y principales perfumerías y droguerías de España. Al por mayor, señores Vicente Ferrer y compañía.—Uriach y Compañía y Dr. Andreu.

SOCIEDAD GENERAL DE TRANSPORTES MARITIMOS

VAPORES CORREOS PARA



MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES (RÁPIDO)

Saldrá fijamente de VALENCIA el día 1.º de Octubre, el magnífico y veloz vapor correo de toneladas 7.000,

France

Admitiendo carga y pasaje de primera, segunda, segunda económica y tercera clase para dichos puntos.

El pasaje de tercera es alojado en amplios y ventilados departamentos estando provisto este vapor para poder comunicarse con tierra en caso de accidente del

Telégrafo sin hilo á larga distancia

Pídanse detalles verbalmente ó por carta á los Consignatarios en Valencia: Camoin y Tostor, París y Valero, R. M. (antes Paz), esquina á la de Bonaire.—VALENCIA.

Lampistería y Rejistería

DE VAPORES Y CALDERAS

JOSÉ MOLINA MONLLOR

Labrador, 25.—Alicante

PLATERIA

DE

FRANCISCO ORTEZ Y PASTOR

5, Mayor, 5, Alicante

Se fabrican por encargo todos los artículos que comprende el ramo. En este establecimiento encontrará el público un variado surtido en todo lo referente al ramo de platería.

Hijos de Juan Mas Dols y C.

Agentes de Aduanas y comisionis

LICANTE

SELLUS DE CAUCHU

Y METAL GARANTIZADOS

EDUARDO RODRIGUEZ

Calatrava, 15

Numeradores, fechadores é imprentillas.

OJO.—Sello para franquicia que registrá á 1.º de Enero de 1909, á DIEZ ptas.

Sociedad Anónima de Navegación

Trasatlántica. (Antes A. Folch y Comp.ª S. en C.)

Salidas mensuales de Alicante.—Línea de Antillas y Estados Unidos.—Para Canarias, Puerto Rico, Mayagüez, Ponce, Santo Domingo, Habana, Matanzas, Oárdenas, Guantánamo, Santiago de Cuba, Manzanillo, Cienfuegos y New-Orleans.

Línea de la América del Sud.—Para Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.—Para fletes y demás informes, dirigirse á su consignatario:

PEDRO LLORCA-GRAVINA, 13, ALICANTE

Nota.—Pídanse cuentas noticias se deseen. También se admiten seguros de las mercancías en la acreditada y antigua compañía «Lloyd Andaluz» á precios muy reducidos.

Gran Fábrica de Sombreros y Almacén de Muebles de todas clases

PRIMERA CASA

en sombreros de todos los sistemas á precios tan honorables y garantizando los artículos

de JUAN AYELA

Fábrica: Calle de Bazán, núm. 22.—Almacén de muebles: Plaza de Alfonso XII, núm. 1

ALICANTE

GRAN SURTIDO

en obras de madera y de hierro, inglesas y del país

La casa que más barato vende